

О РАБОТЕ ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ АЭС В АПРЕЛЕ И С НАЧАЛА 1996 ГОДА

В апреле 1996 года на Чернобыльской АЭС работали первый и третий энергоблоки с установленной мощностью 1800 мВт. Второй энергоблок находился в восстановительном ремонте.

С начала года в энергосистему Украины отпущено 4 миллиарда 629 миллионов кВт. ч электроэнергии или 105,7 процента к плану, в том числе за апрель месяц - 1 миллиард 45,5 миллиона кВт. час. За аналогичный период 1995 г. в энергосистему Украины было отпущено 4 миллиарда 307 миллионов кВт. час.

Коэффициент использования установленной мощности за апрель месяц 1996 г. составил 87,9 процента /за апрель 1995 г. - 67,8 процента/.

В первом квартале 1996 г. также, как и за соответствующий период 1995 г., не было допущено нарушений в работе станции.

В апреле 1996 года зафиксировано три нарушения в работе персонала и оборудования.

Переоблучения персонала не было. Выбросы в окружающую среду не превысили норм, разрешенных санитарными правилами для АЭС. Контролируемые параметры объекта «Укрытие» в пределах установленных норм.

В апреле и за четыре месяца 1996 года на Чернобыльской АЭС отклонений от условий и пределов безопасной эксплуатации не было.